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Модель використання STEM-технологій у процесі  

професійної підготовки майбутніх диспетчерів із забезпечення польотів 

 

Проблема моделювання як методу вивчення різних об‘єктів природи і суспільства 

широко використовується в науці, а поняття «модель» набуло загальнонаукового значення. 

Модельні уявлення створюють віддзеркалений аналог, подібність, імітацію своїх об‘єктів. 

Подальша робота з моделями дає нову інформацію про об‘єкти, дозволяє досліджувати 

закономірності, недосяжні для пізнання іншими способами.  

Модель – це зручна форма знань про навколишній світ, своєрідний інформаційний 

еквівалент об‘єкта, що створений для певних цілей. У сучасній логіці науки поняття моделі 

визначається, за словами В.А. Штоффа, як така уявно представлена або матеріально 

реалізована система, яка, відображаючи або відтворюючи об‘єкт дослідження, здатна 

заміщати його так, що її вивчення дає нам нову інформацію про цей об‘єкт. 

Моделлю є спрощене подання досліджуваного об‘єкта або явища, при якому 

виділяються найбільш істотні його властивості, характеристики та зв‘язки і свідомо 

ігноруються другорядні з поглядузавдань певного дослідження. 

Науковий метод моделювання використано з метою зближеня навчального процесу у 

вищій освіті з професійною діяльністю студентів. Його обрано через те, що модель являє 

собою теоретично й практично організовану структуру, яка відтворює ту чи іншу частину 

дійсності у схематизованій і наочній формі. Відображаючи чи відтворюючи об‘єкт 

дослідження, модель здатна заміщати його таким чином, що її вивчення дає нам нову 

інформацію про цей об‘єкт. 

Важливою умовою при розробці навчальної моделі є умова максимального наближення 

до дійсності, така модель є перехідною від навчання до професійної діяльності. Не дивлячись 

на це, користь використання навчальної моделі зрозуміла, адже вона дає збагнути, 

відпрацювати майбутні професійні дії, що наближує процес навчання до реальної 

професійної діяльності диспетчера із забезпечення польотів (ЗП).  

Модель використання STEM-технологій у процесі професійної підготовки майбутніх 

диспетчерів із забезпечення польотів створена з метою перенесення в результаті дослідження 

змодельованого процесу на реальний процес як оригінал, запроваджений в організацію 

підготовки майбутніх диспетчерів із забезпечення польотів. Модель використовується нами 

як засіб наукового пізнання для виявлення всіх її елементів, закономірних зв‘язків між ними 

й отримання нової інформації. 

Нашим завданням було наблизити модель до реалій професійної підготовки 

курсантів.Розроблена модель використання STEM-технологій у процесі професійної 

підготовки майбутніх диспетчерів із забезпечення польотіввраховує: мету, основні підходи, 

методи навчання, засоби навчання, компетентності, а також педагогічні умови організації 

професійної підготовки майбутніх диспетчерів із ЗП на основі STEM-підходу. Вважаємо, що 

впровадження в освітній процес розробленої моделі підвищить загальний рівень професійної 

підготовки майбутніх диспетчерів із забезпечення польотів. 
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